



LIBROS DE TEXTO 2020-21
  Y  ACCEDE 2020-2021

1º CIRCULAR INFORMATIVA.			                          Tres Cantos a 15 de julio de 2020


Estimadas familias.

Como bien han sido informados a través de la web del centro, la línea de organización y trabajo  para el próximo curso tiene una actuación muy específica sobre el impulso de la digitalización de centros educativos.

Se ha comenzado un proceso de implantación de libros digitales con acceso a plataformas más interactivas, con  más actividades y recursos, que se pueden utilizar tanto en clase como desde casa, tanto offline como online.
Dichas licencias digitales se comprarán a través de la plataforma Blink (Blink-shop) mediante  las denominadas  “mochilas digitales”.

Desde el Equipo ACCEDE queremos informarles que el proceso de compra de dichas licencias difiere de aquellos que no forman parte del programa, ya que dichas licencias las cubre ACCEDE.  
A principios de agosto se irá facilitando información sobre la adquisición de las mochilas digitales y sobre los ejemplares  que continuarán en versión papel. Se les informará en otra circular del proceso a seguir. 
En septiembre se iniciará   la apertura de las cajas de libros que en su día fueron prestados y que depositaron en el centro al finalizar el curso. Se establecerá un horario para tal fin.
En referencia a la fianza depositada, una vez comprobado el estado de  los lotes devueltos, se devolverá  a los alumnos que han terminado 4º ESO.
Aquellos  alumnos de nueva adhesión, en caso de  recibir en préstamo ejemplares en papel, tendrán que depositar una fianza según establece la normativa al respecto.

Para cualquier duda o aclaración  dirigirse a       pal.accede@gmail.com




Un cordial saludo.
Coordinación ACCEDE.
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